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CONFEZIONIACCORGIMENTI PER IL CORRETTO IMPIEGO:

ERBICIDAERBICIDA

Mais

COMPOSIZIONE 
Pendimethalyn 34,8%

(400 g/l)

FORMULAZIONE 
sospensione acquosa concentrata di capsule (CS)

NUMERO DI REGISTRAZIONE 
17398 del 24.4.19

INDICAZIONI DI PERICOLO 
ATTENZIONE

    

OleaginoseOrticole

Riso

Frutta Vite

Floreali e 
OrnamentaliCereali

DOSI E MODALITÀ DI IMPIEGO
Infestanti Colture Dosi

(l/ha)
Epoche d’impiego Intervallo 

di sicurezza

Infestanti sensibili:

Graminacee
Digitaria sanguinalis,
Panicum dichotomiflorum

Dicotiledoni
Anagallis arvensis,
Lamium spp.
Sinapis arvensis

Infestanti
mediamente sensibili:

Graminacee
Alopecurus myosuroides,
Echinochloa crus-galli,
Setaria spp.,
Sorghum halepense

Dicotiledoni
Amaranthus spp. 
Chenopodium spp.
Papaver rhoeas
Matricaria chamomilla
Polygonum spp.
Portulaca oleracea
Senecio vulgaris
Solanum nigrum
Urtica urens
Veronica spp.

Agrumi, Pomacee, Drupacee, 
Frutta a guscio, Vite

3 Post-raccolta —

Fragola 3 Pre trapianto

Patata 3 Pre-emergenza

Carota 2,5 Pre-emergenza o in post-emergenza (3-4 foglie)

Aglio, Scalogno, Cipolla, 
Porro

2,5 Pre-emergenza o in post-emergenza (2-4 foglie) 
o pre-trapianto

Pomodoro, Melanzana, 
Peperone, Melone, Cavoli, 
Lattughe, Scarole, Cicorie

2,5 Pre-trapianto

Carciofo 3 Pre-emergenza

Leguminose, Soia 2,5 Pre-emergenza

Girasole 3 Pre-emergenza

Riso (seminato in asciutta, 
compresi gli arginelli)

2,5 Pre-emergenza

Mais e Mais dolce 3 Pre-emergenza o post-emergenza (2 foglie)

Sorgo 3 Pre-emergenza

Cereali 2,5 Pre-emergenza o post-emergenza prima di 
inizio accestimento

Tappeti erbosi 2,5 Post-emergenza

Piante ornamentali, Pioppo,
Vivai

3 Fase di dormienza

Tabacco 3 Pre-trapianto

DOMITREL 400 CS si distribuisce impiegando 200-400 l/ha di 
acqua.

Registrazione Adama Agan Ltd.

flaconi da 1 l
in cartoni da 12 pezzi

taniche da 5 l
in cartoni da 4 pezzi

IL NUOVO ERBICIDA DI PRE-EMERGENZA, PRE-TRAPIANTO E 
POST-EMERGENZA PER LE PRINCIPALI COLTURE

DOMITREL 400 CS agisce inibendo la germinazione dei semi e lo sviluppo 
dei germinelli delle principali infestanti annuali graminacee e dicotiledoni.
Le infestanti sono controllate anche nello stadio di plantula, purché le 
graminacee non abbiano superato lo stadio di 1-1,5 foglie e le dicotiledoni 
lo stadio di 2-3 foglie vere.


